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Practica 6

Dadas las siguientes traducciones de argumentos. Demuestre que son teoremas uti-
lizando diversos métodos de prueba. Use el que se indique en cada argumento.

1. (a) Método Abreviado, (b) Por suposicion del antecedente, (c) Por Contrapositivo.

HO: s= —t

H1: ¢

H2: —-s=r
r

2. (a) Método Abreviado, (b) Por suposicion del antecedente, (c¢) Por Contrapositivo.

HO: s=(pVyq)

Hl: s
H2: —p
) q

3. (a) Método Abreviado, (b) Por suposicion del antecedente, (c¢) Por Contrapositivo.

HO: pA—t
Hl: s=1t
H2: sVgq

H3: gVp=u
U




. (a) Por suposicion del antecedente y Casos sobre H3, (b) Por Contrapositivo.

HO: p=g¢
Hi: g=r
H2: (p=r)=—s
H3: svit
t

. (a) Por suposicion del antecedente y Casos sobre H3, (b) Por Contrapositivo.

HO: (rAs)Vp

Hl: ¢q= —p
H2: t=—p
H3: gVt
: SAT

. (a) Por suposicion del antecedente y Casos sobre HO.

HO: -pVgq
Hl: sV —-r
H2: qgvs=t
H3: -t Aw
Soalpvr) Aw

. (a) Por suposicion del antecedente y Casos sobre H3. (b) Por Contrapositivo.

HO: =p = ¢

Hl: =r = s

H2: (r=t) = —¢

H3: (=sAt) V (pA(sVu) = —p)
(rAtZrVvt) Vop

. (a) Por suposicion del antecedente, Casos sobre H3, (b) Por suposicion del antecedente, Casos
sobre H3 y Contradiccién en la conclusién.

HO: (mz Vy) = (~w Av)
Hl: (z =-y) =z

H2: (t=u)AN—y)=>xANz2
H3: wVu

Hi:y=2xANz2

R AN

. (a) Por suposicion del antecedente, (b) Por suposicion del antecedente, y probando la con-
clusién por Implicaciéon Mutua.

HO: h = (¢ = —m)
Hl: gAwA (w = h)
H2: -m = —qAp
h=-m




10. Libre

HO: =p = ¢

Hl: =r = s

H2: (r=t) = —¢q

H3: (msAt) V (pA(sVu) = —p)
S.pATS

11. Libre
HO: aV((z=y)Ax)
Hl: (z=y)==
H2: —c= (b= —a)
H3: (yAzx)Vd=e
H4: (evVb=c)=ce
: e

12. Libre

HO: pAgq
Hl: —(rAs)= (tAv)Vw
H2: (x#Zy)=pAqg = -(tAV)ANw

(rAs= (tAv)Vw)



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Libre

HO: (pA—-t=-p)=rAs
HI: —(sAt)= —-r

H2: zA(gVv-t=t)

H3: —(-pV —t)

: sA(qgVw)

Libre
HO: zV ((z=y) Aw)
Hl: (zv-w#z)V(bVc)
H2: (bVv-c=b)=y
H3: (-yVe)A(xVy=xAy)
: zVwVy

Libre

HO: 2V ((z=y) Aw)
Hl: (zV-w#z2)V(bVe)
H2: (bv-c=b)=y

H3: (-yVe)A(zVy=xAy)
: eV (bAy)

Por Implicacién Mutua:
p=@=r)=@p=q9=@p=r)

Por Contradiccion:
—(=(r=(qVp) Z~(=(r=q) =Dp)

Por Contradiccion:

~(=(¢g=p) ZpVq#Dp)

Libre:

(p=q¢ N (mr=pV-s) = (ngANs=r)

Libre:
(p=(@Vr)A(g=-p)A(s=-T)=(p= —s)



